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E5_9B_BD_E8_AE_A1_E7_c98_135850.htm 一、选择题（本大

题共40小题，每小题2分，共80分） 1．用晶体管作为电子器

件制造成的计算机属于【1】计算机。 （A）第一代 （B）第

二代 （C）第三代 （D）第四代 2．在微型计算机系统中

，I/O接口位于【2】之间。 （A）输入/输出设备和总线 （B

）软盘驱动器与硬盘驱动器 （C）CPU与输出设备 （D

）CPU与内存 3．下列叙述中，正确的说法是【3】。 （A）

编译程序、解释程序和汇编程序不是系统软件 （B）故障诊

断程序、排错程序、人事管理系统属于应用软件 （C）操作

系统、财务管理程序、系统服务程序都不是应用软件 （D）

操作系统和各种程序设计语言的处理程序都是系统软件 4．

以下哪一组软件都是系统软件【4】。 （A）DOS和WPS （B

）编译程序和操作系统 （C）人事管理软件和解释程序 （D

）编译程序和字处理软件 5．目前，微机中使用的软盘有双

面双密度、双面高密度等类型。其中，双面高密度用符号【5

】表示。 （A）DS，DD （B）DS，SD （C）DS，HD （D

）SS，HD 6．RAM是随机存储器，它分为【6】两种。 （A

）ROM和SRAM （B）DRAM和SRAM （C）ROM和DRAM 

（D）ROM和CD-ROM 7．软盘上第【7】磁道最重要，一旦

损坏，该盘就不能使用了。 （A）1 （B）40 （C）0 （D）80

8．微机中使用的中央处理器又称为【8】。 （A）控制器 （B

）微处理器 （C）主机 （D）运算器 9．汉字的两种编码是

【9】。 （A）简体字和繁体字 （B）国标码和机内码 （C



）ASCII和EBCDIC （D）二进制和八进制 10．汉字“灯”的

区位码为“2138”，该汉字的机内码十六进制表示为【10】

。 （A）B5C6H （B）C1D8H （C）B538H （D）21C6H 11．

在R进制数中，能使用的最小数字符号是【11】。 （A）-1 

（B）1 （C）0 （D）R-1 12．二进制数10011与01010算术相减

的结果是二进制数【12】。 （A）10100 （B）10001 （C

）01100 （D）01001 13．十进制小数0.625转换成十六进制小

数是【13】。 （A）0.A （B）0.1 （C）0.01 （D）0.001 14

．Windows 95是一种【14】操作系统。 （A）单用户单任务 

（B）单用户多任务 （C）多用户单任务 （D）多用户多任务

15．在Windows 95中，若要选定列表框中的某一列表项，具

体操作步骤是：【15】。 （A）移动鼠标指针指向要选定的

列表项即可 （B）移动鼠标指针指向要选定的列表项，然后

双击鼠标右键 （C）移动鼠标指针指向要选定的列表项，然

后单击鼠标右键 （D）移动鼠标指针指向要选定的列表项，

然后单击鼠标左键 16．Windows 95的桌面是指【16】。 （A

）全部窗口 （B）整个屏幕 （C）某个应用程序窗口 （D）一

个活动窗口 17．在Windows 95的资源管理器窗口中，用户若

要选定多个连续的文件或文件夹时，须在鼠标单击操作之前

按下【17】。 （A）Shift （B）Ctrl （C）Alt （D）Tab 18．

在Windows 95环境中，屏幕上可以同时打开若干个窗口，但

是其中只能有一个是当前活动窗口。指定当前活动窗口的方

法是【18】。 （A）把其他窗口都关闭，只留下一个窗口，

即成为当前活动窗口 （B）把其他窗口都最小化，只留下一

个窗口，即成为当前活动窗口 （C）用鼠标在该窗口内任意

位置上双击 （D）用鼠标在该窗口内任意位置上单击 19．



在Windows 95中，当【19】，屏幕保护程序开始运行。 （A

）用户停止操作时 （B）计算机系统处于等待时 （C）用户

停止操作，并延迟5分后 （D）用户停止操作，并延迟一定时

间后 20．在Windows 95的“画图”程序窗口中，“放大”工

具可以【20】。 （A）改变被处理图形的绝对尺寸 （B）改变

被处理图形的显示比例 （C）改变程序窗口的大小 （D）前

面三项都不对 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


